

这厢——  
静悄悄



公园夜景 岳星荣摄

### 老夫妻月下玩浪漫

登封依山而建,空气清新,晚上吃过饭后,登封人习惯三三两两顺着道路散步,既能消食锻炼身体又能一起谈心吸收山间灵气,卢崖瀑布的山路自然而然成了人们饭后散步的绝佳地。

此时,一对年近七旬的老夫妻,正顺着福佑路往北走,老太太似乎身体不太好,老头子却也不催促,慢慢跟着,循着老太太的脚步前进。行走中说到动人处,两

人还会会心一笑。此时,不知是灯光还是月光,照在两人身上,散发出一圈浪漫的光晕。

这样安静的街道和夜晚,老夫妻出来散步回忆年轻的时光,还有初恋时羞涩而甜甜的味道;青年夫妻出来散步,散去一天工作的烦恼;小孩子出来疯跑,跑着自己的无忧无虑。这一片土地就是我们生活的天堂。

### 幽静小道巧“邂逅”

白天,登封环山路上的汽车总会一辆辆呼啸而过;而临近傍晚,这里的车会慢慢“消失”,此时一些年轻人总会悄悄来到这里。

悠游中走到启母阙,后山路边那几块平整的大石头,总会吸引着享受安静的人。王阳此时躺在石头上,舒展自己的四肢,山风暖暖地吹过。偶尔路过的

人停下几分钟,和不相识的王阳说上几句话,有时候碰上知音,两个人也会天南海北、高谈阔论一番。“其实,我很喜欢一个人静静地等待,你不知道将会有什么事情发生。”王阳说,这样安静的山间小道,其实有很多邂逅,这种邂逅与爱情有关、与亲情相连、与友情慢慢发酵。

### 美女帅哥偶遇地

相见不如偶遇,登封是个有景、有情的地方。如果你说你生活的城市美女很多,我只能说,在登封这座小城,只要出门,美女帅哥就会迎面走来。而且美女、帅哥多挡不住美食的诱惑,所以想看美女帅哥,不用跑、不用

动,坐在街边小吃摊上吃上一口美味,美女、帅哥一个个自会从我眼前走过。待到吃完饭,犹如看了一场完美的模特秀,口福、眼福都有了,这样的夜是不是更精彩了呢?登封无形中也成了偶遇的最佳地。

## 夜登封：半是温情半狂放

家住高山下,好采旧山薇。自省游泉石,何曾不夜归

夜晚的登封,暖风吹在脸上,软软的,犹如轻纱拂面。这样的夜晚,多少让人留恋,只因登封是个特别的城市,她能完美地把寂静和繁华集于一身。看,小城的北边,路灯静静地散发着迷人的光芒,照着对对牵手而过的夫妻。城市的中心,灯影交错、繁华四现,小城魅力一览无余。登封播报 刘俊苗

那厢——  
动起来



街头广场舞 刘俊苗摄

### 广场舞男女老幼通吃

“苍茫的天涯是我的爱,绵绵的青山脚下花正开”、“你是我的小呀小苹果”……一首首广场舞的劲爆歌曲,吸引着大群人前来。综观登封大小公园,一到晚上总要有音响出现,并不停地播放着广场舞的歌曲。

登封市少室路公园门口小广场,公园门头上高高的灯光变换着五颜六色,如歌舞厅四散地洒在每个人身上。这样优美的场景,并非年轻人的天堂,登封男女老幼都喜爱着呢!看,队伍的最

边上,一位奶奶抱着自己的小孙子,正跟着音乐前后左右地走着舞步;还有那些可爱的孩子,跟在父母身后,照模照样地学,时不时还要扭头看看周围其他小朋友,似乎在炫耀自己。

登封公园大小算下来有10个左右,这怎么能满足所有市民跳广场舞的愿望呢?不用担心,大街小巷的小店主人,都会自己打开音乐,吸引周围邻居前来加入。那激荡的音乐一响起,即使是路过的人听到了,心中也是一阵欢愉。

### 相约KTV 尽情释放

“一年一度的二月二龙抬头节日,高山网特举行喝酒唱歌聚会,3月21日晚7:30,登封市少林大道与谷路街交叉口集合,男士每人100元,女士免费。”近日,高山网发出活动公告,组织网友前去唱歌玩耍。类似的活动,高山网每年都要举行几十场。高山网站

长“寂寞”说:“我们几乎每个节日都要举行唱歌活动,每月都要举行一次慈善行活动。每次活动网友们都齐心协力,上班、娱乐、献爱心三不误。”

这种去KTV放松身心的方式,已经成为当下许多登封人打发夜晚、减轻压力的绝佳选择。

### 自娱自乐吃“夜市”

登封的小吃虽说没有开封小吃闻名,但是那味道却是令人难以忘怀的。一到晚上,一个个小吃车来到夜市,扎起自己的摊位,不一会儿,冒着热气和香味的炒面、饸饹面就出锅了,还有铁板烧、烤面筋等特色食品,再配上一杯鲜榨果汁,那感觉真是爽极了。

而吴女士一家,则喜欢至

马庄村口道路边吃烧烤。吴女士说:“天气回暖了,晚上出来吹吹山风,看着老公忙碌烧烤,孩子疯狂玩耍,幸福指数直线上升。有时候,丈夫教孩子烧烤,或者让孩子帮忙干活,在一定程度上也锻炼了孩子。”

看着那一摊又一摊的烧烤,还有他们身上幸福的味道,您是不是有些羡慕登封人了呢?

登封夜景 宋琛珉摄

